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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μια γιορτή για το περιβάλλον στο Δημοτικό Σχολείο Λιβανατών του Δήμου Λοκρών 

 

   Το Δημοτικό Σχολείο Λιβανατών γέμισε με χρώματα, χαμόγελα και… οικολογική 
ενέργεια την Τρίτη 14 Οκτωβρίου 2025! Οι μικροί μαθητές άφησαν για λίγο τα βιβλία και έγιναν 
πρωταγωνιστές μιας συναρπαστικής περιβαλλοντικής δράσης, με θέμα την ανακύκλωση και τη 
σωστή διαχείριση των απορριμμάτων. Η δράση υλοποιήθηκε από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας 
και μετέτρεψε την ημέρα σε ένα ζωντανό μάθημα περιβαλλοντικής συνείδησης. 

     Ένας ζωντανός διάλογος για το αύριο 
Ο Δήμαρχος Λοκρών, κ. Αθανάσιος Ζεκεντές, μίλησε με ενθουσιασμό στους μαθητές και 

τους εκπαιδευτικούς, αναδεικνύοντας με αριθμούς και παραδείγματα τη σημασία της 
ανακύκλωσης σε τοπικό και εθνικό επίπεδο. Επισήμανε τις λανθασμένες πρακτικές στη 
διαχείριση αποβλήτων και κάλεσε τα παιδιά να γίνουν οι πρεσβευτές μιας νέας, πράσινης 
καθημερινότητας. 

Μαζί του, η Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Γιούλη Καζάνα και ο Δημοτικός Σύμβουλος                        
κ. Αθανάσιος Αγγελής, ενθάρρυναν τους μαθητές να «διδάξουν» στα σπίτια τους το σωστό 
τρόπο ανακύκλωσης και να μοιράσουν το οικολογικό τους μήνυμα στους μεγάλους. 

            Όταν τα σκουπίδια μιλούν… 
Οι μαθητές παρακολούθησαν εκπαιδευτικά κινούμενα σχέδια και παρουσίαση για την 

ανακύκλωση, την κομποστοποίηση και την επαναχρησιμοποίηση υλικών. Μέσα από 
διαδραστικές δραστηριότητες, "άκουσαν" το περιβάλλον να τους καλεί για βοήθεια — ενώ 
ακόμα και οι κάδοι ανακύκλωσης απέκτησαν φωνή, ζητώντας τα σωστά υλικά! 

    "Ο κρυμμένος θησαυρός των σκουπιδιών" 
Ένα ξεχωριστό παιχνίδι-έκπληξη περίμενε τα παιδιά: Μέσα από τον "κρυμμένο θησαυρό", 

οι μαθητές ανακάλυψαν πώς τα σκουπίδια μπορούν να μετατραπούν σε πολύτιμους πόρους, αν 
τα διαχειριζόμαστε με υπευθυνότητα και φαντασία. 

   Περιβάλλον και παιχνίδι… πάνε μαζί! 
Τι γίνεται όταν συνδυάζεις τη φαντασία με την οικολογική ευαισθησία; Οι μαθητές 

έπαιξαν μπάσκετ με μπάλες φτιαγμένες από ανακυκλώσιμα υλικά, αποδεικνύοντας ότι ακόμα 
και το παιχνίδι μπορεί να γίνει πράσινο! 

     Δώρα, γνώση και έμπνευση 
Στο τέλος της δράσης, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας επιβράβευσε τους μικρούς 

συμμετέχοντες με σχολικά είδη, καπέλα και ενημερωτικό υλικό για την ανακύκλωση και την 
κομποστοποίηση. Το σημαντικότερο όμως δώρο ήταν η γνώση και η έμπνευση που πήραν μαζί 
τους τα παιδιά. 

http://www.fodsaste.gr/
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   Οι μικροί μαθητές, μεγάλοι πρεσβευτές του περιβάλλοντος 
Η δράση αυτή απέδειξε ότι η περιβαλλοντική αγωγή ξεκινά από τις μικρές ηλικίες. Οι 

μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Λιβανατών έδειξαν πως είναι έτοιμοι να αναλάβουν ρόλο 
πρωταγωνιστικό στην προσπάθεια για έναν πιο βιώσιμο κόσμο. 

     Το μήνυμα είναι ξεκάθαρο! 
Η αλλαγή ξεκινά από εμάς — από τις αυλές των σχολείων, τα σπίτια μας και τις 

καθημερινές μας συνήθειες. Μαζί μπορούμε να φτιάξουμε ένα μέλλον πιο καθαρό, πιο πράσινο 
και πιο ελπιδοφόρο! 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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Θήβα: 15/10/2025 


